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Bepna Hawero o6pa3oBaHnNsi B TOM, 4TO OHO TO/IbKO Y4YMUT U COBEPLIEHHO HE yOEnsieT BHUMaHne
TOMy, Kak Hago yuntbcs. CTaBka oenaeTcs TONbKO Ha pesdynbTaT /MonyYeHHble 3HaHNS/ 1 "3a
KagpoMm" ocTaeTcs NyTb ero JoctuxeHus. [la n pesynbTtat mor 6bl 6bITb ropasno secomee. A
noka nerkve v ynobHble [Opory NpeepallarnTcs B TPYAHO NPOXoauMble oebpw.

XoTnte pobnTbCs NO HACTOSWEMY XOPOLWMX PE3YNbTAaTOB B CBOEM 00y4eHnn, BbICTpo
3anoMuHaTtb 60nbwre 06 beMbl UHPOPMaLUUN 1 NETKO B HUX NMOTOM OpMeHTUpoBaTbecs. Toraa
KHura MeaHa MeaHoBu4ya lNonoHenymnka "Kak nerko y4mtbcsa v coasaTthb 9k3aMeHbl” Kak pas
NS Bac.

Ecnm xoTuTe y3HaTtb 60/bliue nHopMaLuy Mo 4aHHOW KHUre NepenanTe Ha CTpaHuLy aToro
Kypca.




Kypc B cpopmate e-KkHUrM "Kak nerko yumtbCcs U caaBaTtb 3K3aMeHbl"

Y3HaTb Noapo6HOCTU [

&nbsp&nbsp KapTtouka kypca: * HassaHue: Kak nerko yumtbcs 1 coaBaTb 9K3aMeEHb

AsTOop(bl): lMonoHenyunk NeaH
N3patenb(cTBO): Ycnex
LeHa: 349 pyb.

Cnocobbl onnatbl: Anpekc.Oenbrn, WebMoney, RBK money, Z-Payment, Onnata 4yepes cucTemb
Cnocobbl goctaBku:  CkadnBaemasi Bepcus.

MNapTHepckas nporpaMMeCcTb

*-IaHHble KapTOYKM Kypca MOryT He COOTBETCTBOBATb TEKYLWMM AaHHbIM O Kypce, NoapobHyto
NHopMaLmo CMOTPUTE Ha caliTe Kypca

&nbsp&nbsp Lpyruve Kypcbl aBTopa(oB), uapatensi: Ccbinkn Ha CTpaHuLbl aBTopa(os),
naparens: Ycnex, NonoHenynk saH
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